'Ik kan zó veel doen voor een dier'
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Corinne Somers heeft sinds kort een eigen dierenfysiotherapiepraktijk. Ze heeft nog niet genoeg klanten om er fulltime mee aan de slag te kunnen. Volgens haar komt dat mede doordat veel mensen niet weten dat dierenfysiotherapie bestaat.foto Robert van den Berge/het fotoburo
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RUCPHEN - ,,Het lijkt misschien alsof ik hele dagen met de dieren knuffel, maar de fysiotherapie kan sommige dieren echt helpen", aldus dierenfysiotherapeut Corinne Somers (28). 

Somers heeft sinds november 2010 haar eigen praktijk aan de Sint Martinusstraat in Rucphen, binnen een jaar na haar afstuderen. In februari begon ze al met huisbezoeken. Nu kan ze kleine huisdieren, zoals honden en katten, in haar praktijk aan huis behandelen. Voor paarden komt ze nog langs, daar heeft ze de ruimte niet voor. 

"Ik wilde na het halen van mijn vwo-diploma dierenarts worden, maar na twee jaar moest ik stoppen met de opleiding. Toch wilde ik met dieren blijven werken, maar in de dierenverzorging zou ik de uitdaging missen. Ik had gehoord over dierenfysiotherapie en zocht daar het een en ander over op. Eerst moet je vier jaar humane fysiotherapie studeren en één jaar praktijkervaring hebben voor je aan de tweejarige dierenfysiotherapieopleiding mag beginnen. Gelukkig vond ik de gewone fysiotherapie ook ontzettend leuk. Anders was ik natuurlijk die vier jaren niet doorgekomen."

Daarnaast heeft Somers nog niet genoeg klanten om fulltime in haar praktijk te werken. Een paar dagen in de week werkt ze nog in een humane praktijk in Standdaarbuiten. "Dat doen vrij veel dierenfysiotherapeuten: mensen weten gewoon niet hoeveel wij kunnen doen voor hun dieren en dus hebben we niet genoeg klanten. Ik kan de ene week drie en een volgende tien dieren hebben voor een behandeling. De meeste zijn doorverwezen door een dierenarts. Komen ze zonder doorverwijzing, dan bel ik eerst de dierenarts. Ik ken dan de medische achtergrond en de arts weet dan meteen van de behandelingen."

Somers begrijpt dat sommige mensen haar werk zien als gefriemel en onzin. ,,Het lijkt alsof ik hele dagen met die dieren knuffel. Daarnaast heeft niet iedereen het geld om een huisdier te laten behandelen, voor welke ziekte dan ook. De prijs voor een behandeling is gelijk aan de humane fysiotherapie, maar daar zijn mensen voor verzekerd. Toch kan het frustrerend zijn als de eigenaar niet wil, terwijl ik het dier kan helpen." 

De eigenaren kunnen, volgens Somers, geld besparen omdat de behandelingen dure medicatie en langdurig gebruik daarvan voorkomen. "En het zijn maximaal zes behandelingen. Dieren hebben gewoon minder therapie nodig dan mensen", zo legt Somers uit. "Eigenaren kunnen ook thuis oefenen met hun dier en dat scheelt ook weer in het aantal behandelingen."

De oorzaak dat een dier behandeld moet worden is vergelijkbaar met de humane therapie. "Na een operatie is er controle en soms een nabehandeling nodig", aldus Somers. "Verder kan ik oudere honden met artrose helpen om beter te bewegen, verlammingsverschijnselen verhelpen, zwellingen verminderen en nog veel meer. Ik kan zó veel doen voor een dier!" 

